KAACCHbIUN YAC «MTPOCTO»

EBTexoBa Hatanbs
AAEKCaHAPOBHa,
3aMeCTUTEAD
AUpekTopa no B
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»

[la Mbl NpocTO Tak

Mol ero He obuXaem, oH
NPOCTO LWYTOK He NoHnmaeT!

MbI HUKOro He TpaBUM, OH
NMPOCTO HaM He HpaBuTcs!



CUTYALMUA:

BOT HECKOABKO MaAbYUKOB OTHAAU Y
OAHOTO LUaNKy U KAAQIOT APYr Apyry, a oH BAPUAHT 1.
MeyeTcA MeXAYy HUMU, NbiTasiCb ee
novMmarb.

OHM «npocTo urpatom? Moxert 6biTb. ECAU
TOT, Ubfl LLAMKA, TOXXe BECEAO CMEETCH.
EcAU ceroaHs KUAQLOT ero

Luanky, a 3aBTpa — Apyroro MaAbuyuka.
EcAv nourpas B LLANKy, OHU NOUAYT
AaAblLe, Bce BMecTe Beceno HoATas.

BAPUAHT 2:

EcAv BceM Beceno, a TOMY, Ybsl LLanKa —
BoBCe HEeT? [oTOMy UTO OH 3HAaET, UTo
CEroAHs, U BUEpa, U 3aBTpa byayT 6pocaTtb
UMEHHO €ro LLankKy, UAUM APYryto ero BelLlpb.
[MoTOMY YTO OHM HE NPOCTO KUAQIOT — OHHM
CMeEIoTCA HaA HUM U FTOBOPAT 06UAHbBIE
BeLLU. [TOTOMY UTO MOTOM OHU LUBbIPHYT
LLIAMKY Ha MOA U NOMAYT AaAblLe BMeECTe,
AaBas NOHATb, YTO OH — HE C HUMM.



B UI'PE Beceno
AONXKHO 6bITb BCEM.
B urpy BCE BcTynatot
AOOPOBOABHO.




A BOT AEBOYKU CAENAAU OYEHb OOUAHYIO KAPTUHKY U3
$OTO OAHOKAACCHULbI U OTNPABASIIOT €U CCbIAKM.
A NoA KapTUHKOW — KOMMEHTapUK, B KOTOPbIX BCE

U3OLLPSAIOTCA B OCTPOYMUU, CTapasiChb 3aAEThb ee
NOCUAbHEE.

U onpoc: kto cuntaetr, . . HET. ITE
yto Aawia letpoBa - I 3pel
Tynafa KopoBa? | |

LLIYTKM:
AA L o

OHU «NPOCTO LUYTAT»?



C kKakumMun BUAAMMU TPaBAU Bbl CTaAKUBaAAUCL?
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YHUXeHue OckopbneHne  dusnyeckoe CbemMKa KnbepObyAAuHr

HacuAne U3AEBaTEALCTB
Ha Tene¢OH




3HaeLlb AU Tbl, YTO TAKOE «OYAAUHM»?




LLIKOAbHBIU OYAAUHT -

AAMTEAbHaS,
YMbILUA€HHaA
dUusnyeckan UAu

NCUXUUYECKaA TPaBAA,
XXECTOKOE€ OTHOLLUEHUE

CO CTOPOHbI OAHOIO UAU
rpynnbl A€TEU NO

OTHOLLEHHUIO K ApYyromy




BYJIUIUHI =

o

arpeccop HabAloAaTEAU Xeprtsa




Ecnu: @ Ttebe caenanu no-HacrosiweMy 601bHO,
¢) HamepeHHO CNOManu TBOIO Bellb,

€ ucnopTunmopexay,
@) oTHANM AeHbrn,

¢ MewaloT CNOKOMHO eCTb, NepeofeBaThbCs,
Nosib30BaThCA TyaNeToM,

@ yrpoxaior Tebe

JTO Y)XKe He NPOCTOo TPaB/if. 3TO HacToALLee Hacunue,
1 OHO 3anpeLLeHo 3aKOHOM.




OueHunTe CBOW BKAAA
B OOAe3Hb KAacca
NoA Ha3BaHUEM «TPaBAA»?

1 6anA - «A HUKOrAa

B 3TOM HE yyacTBYlO»

2 6aAna - «A UHOTAQ 3TO
AeAalo, HO MOTOM XaAeto»
3 6anna - «TpaBUA,
TpaBAIO U Byay TpaBUTL»




Kak peluutb npobremy?

ByAAMHT HensbexeH

B3apocAble AONKHBbI BOBpeMA
3aMeTUTb U Nnpeceyb

Haao HakasaTtb arpeccopa

Heprsanomwna vswenvt cso¢ - N 39%
noBeAeHue 0




B cBOeM KAacce KaXAbl UMeEET npaBo ObiTb
B 6e3onacHocTu!
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